

市十七届人大四次会议收到 建议269件、批评和意见28件

记者 颜元滔

本报讯 在永康市第十七届人民代表大会第四次会议规定的议案截止时间,大会收到市人大代表10人以上联名提出的代表建议

269件,另外市人大代表还提出批评和意见28件,共计297件。

根据代表议案处理有关法律的规定,经大会秘书处讨论,254号应天行等14名代表、163号高燕等10名代表提出的《关于加快制造业数

字化,抢占数字经济新高地的建议》等十个方面的建议作为重要建议,交市政府、法院、检察院重点研究处理并答复代表。其他代表建议、批评和意见,交市政府及有关部门研究处理并答复代表。

聚焦民生实事 推进社会治理 代表委员热议政府工作报告

关键词 教育发展

教育是国之大计。政府工作报告提出,加大优质教育供给,永康一中和杭州二中开展合作办学,组建教育集团5个以上。

人大代表李梅枝等:办好学前教育,关系广大儿童的健康成长,关系国家和民族的未来。当前学前教育仍存在一些不容忽视的问题,建议将学前教育纳入经济社会发展总体规划。根据学前教育机构分布规划,加强协调,将配套幼儿园纳入城镇、街道、社区公共设施建设规划,通过预留教育用地、盘活原有或闲置房舍,新建、改建、扩建公办幼儿园和普惠性幼儿园,保证其规模、数量与城镇发展和人口增长相适应。要定期对幼儿教师进行职业道德、育儿保教方面的培训,不仅要学习新知识,还要提高自身的专业素养。要构建严格的监管机制。对于不合格的幼儿园坚决不准开办,把好幼儿园年检关,建立幼儿园信息管理系统。要加强安全管理,实行园长负责制,健全日常安全工作规章制度、督查制度和责任追究制度,完善对房屋、消防设施、疏散通道、食品安全、车辆营运等方面监管,防止各种意外事故发生。

政协委员胡亚莎:深化产教融合是当前推进人力资源供给侧结构性改革的迫切要求。我市职业教育受体制机制等因素制约,人才培养和产业需求在结构、质量、水平还不能完全适应,主要存在企业参与校企合作的认识不到位、适应新型工业化要求的先进生产性教学设备不足、专业教师实践能力弱、学生专业基础知识不够系统等问题。建议由市政府牵头成立产教融合工业组,出台相关政策,提高职业学校学生培养质量,为企业提供专业技术人才。

关键词 社会治理

政府工作报告提出,要柔性引进各类人才,打响社会治理品牌。

人大代表吕章春等:党的十九大报告提出,人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源。推进我市经济社会高质量发展需要更多更好的人才。要切实优化和完善人才工作制度,加强政策支持,优化人才发展环境,努力形成人人渴望成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面。要进一步加大人才引进力度,全方位吸引高层次人才来永康发展创业。

特别是像医疗卫生行业是一个高知识、高技术的行业,对人才的需求更高,而医疗行业人才培养和成长是个漫长过程,对这些特殊行业的急需人才、特殊人才,建议给予适当放宽年龄和职称限制,强化人才引进激励政策,让各类急需人才、高层次人才进得来、留得住、能干事、干成事,为推进我市经济社会发展提供有力的智力支撑。

政协委员任红梅:加强社会治理体系建设,推进社会治理重点向基层下移,发挥社会组织作用,实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动。虽然我市社会组织发展迅速,但还存在政府支持力度不够、社会组织规模小、发展不均衡、资金缺乏难以为继、专业人才留不住等问题。建议加大资金支持,加快职能转移,进一步推动建立政府对社会组织参与社会治理的资助和激励机制,将购买社会组织服务费用列入财政预算,并通过公益创投等方式鼓励和引导政府部门主动剥离部分适合社会组织承担的职能,实现社会组织发展和政府职能转移的双赢。要加强宣传提升社会组织认可度,加强社会组织分类培育,要建立健全人才成长机制,进一步加强与高校的合作,完善社工人才职称评定等,实现吸引人、留住人、发展人。

记者 秦艳华 程轶华

两会局长通道

市综合执法局局长项宗玖: 为人民管城市 管好城市惠人民

2020年,市综合执法局将坚定朝着城市让生活更美好的目标前进。在19日的两会局长通道,市综合执法局局长项宗玖说。

项宗玖表示,市综合执法局今年将围绕五个聚焦开展工作,即聚焦优雅品质、垃圾革命、城市治理体系和治理能力现代化、全面从严治党、队伍正规化建设。计划在全市402个行政村、18个实际运行的城市社区、22个已撤村设居的经济合作社,全面开展环境治理晒拼创工作,持续推进工业固废处置,定期开展清废专项行动,解决建筑(装修)垃圾、大件垃圾、园林垃圾处置难题,大力推进生活垃圾分类,坚决打赢垃圾分类攻坚战。

在此基础上,市综合执法局将建立健全标准化治理体系、城市管理和综合执法信用体系、网格化治理体系,加强部门协作机制与社会参与制度,营造共建共治共享的城市治理新格局。

事业都是干出来的,幸福都是奋斗出来的。新的一年,我们将弘扬永立潮头、永争第一、永不懈怠、永葆安康的“四永”精神,比站位拼素养、比干劲拼担当、比理念拼实效、比作风拼形象,苦干实干拼命干,干出精彩,只争朝夕,不负韶华。项宗玖说。

记者 吕晓婷

市农业农村局局长赵斌: 做好“六绿”文章 推动乡村振兴

在20日的两会局长通道,市农业农村局局长赵斌开门见山,用“六个绿”对今年农业农村工作进行了谋划。

赵斌说,今年,市农业农村局将坚决贯彻落实中央农业农村优先发展的总方针,大力实施乡村振兴战略,以“标准化推进、品牌化打造、数字化转型、产业化经营”为路径,努力打造“业兴、景美、村强、民富、人和”的乡村振兴新图景。

赵斌介绍,今年将重点做好“六绿”文章。推进农业产业发展“绿地”模式,促进产业振兴,加快农村三产深度融合发展,做大产业、做强品牌、做优主体。推进美丽乡村建设“绿洲”模式,塑造乡村风貌,深化“千万工程”,片区组团式打造“十无”达标村75个、“十有”示范村15个、“三美”融合村5个。推进垃圾分类回收“绿卡”模式,提升城乡环境,打造6个省高标示范村、14个省项目村、2个“三化”中心,真正让垃圾分类成为新时尚。推进农民素质培训“绿衣”模式,打造职业农民,通过举办乡村振兴大讲堂、农村电商百村千人培训,培训农村实用人才1750人。推进农村“三资”管理“绿窗”模式,激发乡村活力,把改革向村级财务管理全领域延伸,开展村级财务专业化委托审计,探索构建农村产权交易平台。推进乡村基层治理“绿方”模式,保持乡村和谐,高质量做好“消薄”工作,用好全市212个村参与抱团的规模优势,壮大村集体经济。

首席记者 张亦奎



豪情满怀

刚刚闭幕的两会对今年各项工作作出部署,凝聚起上下同心、团结奋斗的强大力量,激励着全市上下为梦想砥砺前行。代表委员纷纷表示,做好今年的工作信心更强了,底气更足了,干劲更大了。

首席记者 张亦奎 摄

2020年永康市教师招考工作启动

2020年永康市公开招聘教师简章已公布,详情请见:永康人才网(网址:w w w .z y j k r c .c o m)、永康教育城域网(网址:w w w .z y j k e d u .n e t)。报名采取本人现场报名方式,报名时间:2020年2月6日-2月7日(上午8:30-11:00,下午12:30-15:30)。咨询电话:0579-86468267(市教育局人事科) 0579-87101350(市人力资源和社会保障局事业管理科) 永康市人力资源和社会保障局 永康市教育局 2020年1月22日

招租公告

永康市江南街道马竹岭自然村有2675㎡原乡政府办公大楼及800㎡空地,中间隔围墙,现公开招租,交报名费500元。 招标时间:2020年2月3日(正月初十) 联系电话:李世旭 13857952372 永康市江南街道马竹岭自然村 2020年1月17日

注销清算公告

永康市珺库贸易有限公司于2019年7月19日经股东决定,决定终止经营,注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。 清算组联系地址:浙江省永康市芝英镇下徐店村环村北路21号 联系人:徐力 联系电话:13958459527 永康市珺库贸易有限公司清算组 2020年1月21日